

立足区情 着眼长远

## 咸安国土“守土有责”谋发展

**本报讯(记者 葛建伟 通讯员 谢冠兰)**4月13日,记者从咸安区国土资源局获悉,今年,该区将进一步结合实际,立足区情,多措并举,坚持保护资源与保障发展并重,促进国土资源集约节约利用谋发展。

据悉,该区首先确保耕地总量动态平衡,坚持“守土有责,守土尽责”,切实抓好耕地保护,今年力争完成永久性基本农田划定建库工作,对全区25039公

顷基本农田实行永久性保护。计划申报占补平衡项目,确保实现年度耕地占补平衡;申报实施1万亩高标准农田项目,计划投资2000万元。同时,认真履职,主动服务确保项目建设用地需求,大力推进净地上市,打造公开透明、规范有序的土地交易平台,力争全年土地交易额达到5亿元,土地纯收益达到1.5亿元。并且,确保国土保护利用规范,继续深化国土资源集约节约模范区驱

动效应,打好GDP地耗下降、闲置低效用地处置、土地利用综合监管三个“攻坚战”。继续保持高压态势,强力推进非煤矿山综合整治,推进地质灾害防治,完善和优化工作流程,推进农村宅基地、集体建设用地使用权“两权”确权登记发证和不动产登记工作。认真开展第三次全国土地调查,全面掌握目前全区土地利用状况,摸清家底,以便在国土资源集约节约利用上实现新突破。

## 咸安环保“三个担当”打好污染防治攻坚战

**本报讯(记者 葛建伟 通讯员 鲁斌生 商蓉)**近日,记者从咸安区人大环保视察调研活动中获悉,今年来,该区环保局在开展环境污染防治工作中,做到强化政治担当、强化使命担当、强化责任担当,全力打好环境污染防治攻坚战。

据悉,该局强化政治担当,主要提高打好污染防治攻坚战的政治站位,充分认识环境污染防治的重大意

义,落实绿色发展新理念的时代要求,扛起打赢污染防治攻坚战的政治责任。强化使命担当,该局正确处理经济发展和生态环境保护的关系,把解决当前环保问题和推动绿色发展结合起来,让良好生态环境成为人民生活的增长点,成为经济社会持续健康发展的支撑点。强化责任担当,该局坚持“生态优先、绿色发展”,深入践行绿色崛起,让生态环保成为全区

的核心竞争力和亮丽名片,按照全省中央环保督察整改攻坚交账会的“牢牢把握攻坚”和“交账”两个关键,以敢于担当的韧劲,壮士断腕的狠劲开展整改工作。并且,狠抓重点、主攻难点、疏通堵点,实行周报告、月交账制度,严格按照时间节点精准施策、精准交账。整改问题、整改过程、整改结果及时向社会公开,全面推行阳光整改,接受群众和社会监督。

## 咸安妇幼为咸高学生传授急救知识

**本报讯(通讯员 张英华 邵国平)**5月10日,咸安区妇幼保健院医务人员走进咸宁高中,为该校学生传授急救知识。

当天,该院医务人员现场解读放学途中遇到人员溺水或突然晕倒如何进行心肺复苏等急救步骤措施,并具

体示范演示,手把手教咸高学生模拟操作。同时,该院在咸高还摆放了《珍爱生命,预防食物中毒,预防溺水》、《心肺复苏》、《宫颈癌易患风险自测表》等健康急救知识的宣传牌,让咸高学生做到实践与理论相结合,真正学懂、学透。



## 曾瑜灿:医者仁心惠居民

●记者 葛建伟 通讯员 宋明

一会儿摸摸病人头部、一会儿用听诊器仔细听病人呼吸、一会儿又认真询问病人情况……4月9日,记者走进咸安区温泉社区卫生服务中心,看见一位医生正在给病人看病。他,就是该中心全科医生曾瑜灿。

今年43岁的曾瑜灿,上世纪七十年代中期出生于湖北省鄂州市华容区段店镇。1994年7月从鄂州市樊口第二高级中学考入湖北医科大学临床医疗系学习。毕业后,分配到咸安区贺胜桥镇卫生院工作,并被选拔到原咸宁地区人民医院(现市中心医院)进修,2003年调入该中心工作至今。先后担任一般医生、门诊部主任、院长助理,2009年7月加入中国共产党,现任中心副主任、支部委员。一位医学教育家说:“医者德应优,技应精。”曾瑜灿正是这样一个人。

2015年4月15日,一位老人刚走该中心一楼大厅便晕倒在地,此时正在一楼门诊上班的曾瑜灿连忙赶过去将老人扶起,背到二楼急诊室进行救治。经检查,老人是糖尿病引起的低血糖,致使出现休克晕倒。当即,曾瑜灿便同医生护士一起采取给老人插氧气、打点滴、升血压等办法将他抢救过来。



据悉,老人是温泉街道办事处肖桥村村民,70多岁,子女均在广州、浙江等地打工,两年前老伴去逝后,独自一人闲在家里,身上患有高血压、糖尿病等慢性疾病。当时老人醒来后,见到曾瑜灿正坐在床前,陪护着自己,眼睛湿润了:“感谢你救了我……”“大爷,您别这样说,作为医生,救您是应该的。”曾瑜灿真诚地说。

多年来,曾瑜灿除了真心真情地服务患者,同时还刻苦钻研医技业务,特别是对一些疑难杂症,他更是“情有独钟,判断准确”。

2017年6月20日早4点多钟,辖区居民陈婆婆出现腹痛、呕吐等症状,

在家人陪护下来赶到咸宁某医院就诊,当时正当班的医生诊断为“胆结石”治疗,结果病情不见好转。看到陈婆婆疼痛难忍的样子,有位好心人建议她找温泉社区卫生服务中心的曾瑜灿医生看看。陈婆婆半信半疑地来到该中心找曾瑜灿检查诊治。曾瑜灿通过细致了解陈婆婆病情,察看陈婆婆在其它医院做的CT片和为她“把脉”后,判断是“早期肝门胆管癌”,建议去武汉协和医院进一步确诊。对于曾瑜灿这一诊断,陈婆婆家人只好带着她赶到武汉协和医院检查,结果诊断与曾瑜灿一致。由此,陈婆婆通过一系列治疗,病情得到缓解,最后好转出院。

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208

向阳湖镇  
“两手抓”保稳定

**本报讯(通讯员 陈莹师扬余若愚)**5月4日,咸安区向阳湖镇举办安全生产培训班暨召开扫黑除恶工作推进会,做到“两手抓”,确保全镇和谐稳定。来自镇机关全体干部、镇直单位负责人、村(社区)干部以及斩关村、北岭村全体组长共计100余人参加了培训和推进会。

会上,该镇党委副书记、镇长陈伟安排部署了扫黑除恶工作;铁铺、斩关、北岭等村负责人就安全生产、扫黑除恶工作作了表态发言。市港航海事局、宝塔交警中队、区消防大队等单位专家认真解读如何做好水上安全、道路交通安全、农村消防安全,参训人员听后深启发教育。

咸安经济开发区  
投资2亿元  
治理水污染

**本报讯(通讯员 陈勇 李莉)**土地平整已经完成,出入道路正在建设……近日,笔者在咸安经济开发区看到,该区的污水处理厂项目建设正在稳步推进中。

据悉,近年来,该经济开发区为了彻底根治园区企业水污染“毒瘤”,改善园区水污染现状,减少斧头湖流域水污染负荷,在原建两座污水提升泵站和6KM污水管道的基础上,计划投入2亿元建设咸安经济开发区污水处理厂,日处理污水量5万吨,其中,一期投资9000万元,设计日处污水量1万吨。

该项目于2017年10月底正式启动建设,目前,已全面铺开建设。

贺胜卫生院  
开展签约服务

**本报讯(通讯员 余亚红)**4月25日,咸安区贺胜桥镇卫生院在万秀村开展健康义诊和健康扶贫暨签约服务活动。

据悉,该院此次服务活动是“支部主题党日”活动内容之一,并联合咸宁辛勤医院开展。主要把党务与业务工作结合起来并做好“+”文章。旨在进一步提升广大群众对政策的知晓率,使家庭医生签约服务和健康扶贫工作不断取得成效。

活动中,该院根据不同人群分类分批签约,根据群众健康状况和健康需求不同,把签约对象分为普通人群、重点人群(包括孕产妇、0-6岁儿童、老年人、慢性病等)、困难人群(低保户、五保户、残疾人、计划生育特殊家庭)、高危人群。

当天,共签约服务300余人,健康扶贫150余人。